

Data 07/02/2020 16:09

Pregão Presencial: 005/2020

Objeto: "AQUISIÇÃO DE LANCETA E TIRAS REAGENTES PARA TESTES DE CONTROLE DE GLICEMIA COM CESSÃO DE 3.000 (TRÊS MIL) APARELHOS GLICOSÍMETROS"

Questionamento 01:

Temos interesse em participar do item de lancetas do referido pregão, porém, para uma melhor oferta, precisamos esclarecer:

- Consta no descritivo: "... que a empresa vencedora deverá fornecer em regime de comodato 3.000 lancetadores e **fica à disposição desta secretaria a solicitação de mais lancetadores quando necessário.**"

Quantos lancetadores em média o órgão necessitará, levando em conta um histórico anterior?

Ou ainda, quantos novos pacientes diabéticos são cadastrados por mês?

Resposta da Secretaria:

Precisaremos de imediato 1300 lancetadores pois é o numero de pacientes cadastrados ativos.

Com relação a quantidade média mensal de novos pacientes é de 10 pacientes novos.

Esclarecimento: Solicitamos 3000 como margem de segurança porém a expectativa de consumo de lancetadores é 1500 para o ano de 2020.

Atenciosamente.

Marilene Cruz

Prefeitura de Salto de Pirapora

(15) 3491-9595 - ramal 184

(15) 3491-9598